
 

 

 

令和元年度 学校評価アンケート結果（概要） 

１ 学校評価アンケート実施状況について 

対象 
回収率 

（％） 

提出数 

（人） 

対象数 

（人） 
実施日 

生徒 100 88 88  

令和元年11月 25日（月）～12月９日（月） 保護者 99 86 87*1 

教員 100 15 15*2 

  ※１ 兄弟姉妹在籍のため等で重複しているのは１件であり、重複者については上の学年に在籍している生 

徒分を回収したこと 

  ※２ 校長、副校長、事務長、事務職員、非常勤講師、ＮＳ、期限付臨時職員を除くこと 

２ 集計結果について（以下の質問項目番号については、生徒対象のアンケート調査における質問項目番号であること。） 

（１）本校の指導状況について（質問項目１～６） 

１：学習指導について  ２：生活指導について  ３：教育相談について  ４：部活動指導について 

５：生き方や心の教育に関する指導について  ６：進路指導について 

本校の指導状況について、生徒、保護者、教職員のいずれもが概ね肯定的な評価（「現在の指導でよい」）を

している。ただし、６に対して教職員の約47％が「指導を強化すべき」という考えを持っていることに留意し、

今後の指導を充実させていく。 

（２）本校の学習指導について（質問項目８～13） 

本校の学習指導については、生徒における肯定評価がいずれも90％を超える高い数値となった。教職員におい

ても概ね肯定的な評価をしているが、上述したように学習に係る指導状況への回答に「指導を強化すべき」が約

20％あったことを踏まえ、取り組みを強化していく。 

（３）本校の生活指導について（質問項目14～21） 

16：いじめの問題に適切に対応している。 

19：いじめの未然防止や早期発見の対策が適切に行われている。 

 本校の生活指導については、生徒、保護者、教職員の３対象のいずれもが概ね肯定的な評価をしている。ただ

し、いじめ問題への対応については、16、19に対する回答において、生徒及び保護者の肯定的な評価が教職員の

肯定的な評価より 10～15 ポイント程度低いことに留意しなければならない。この結果を教職員が再認識し、よ

り生徒個々に寄り添い、丁寧な対応をしていく。 

（４）本校の進路指導について（質問項目22～23） 

22：進路指導計画について説明を行っている。 

本校の進路指導について、生徒は両項目とも95％を超える肯定的な評価をしている。一方、教職員においては、

２項目とも80％以下に留まっており、特に22に対しては67％と厳しい評価になっている。今年度の反省を活か

し、次年度以降よりよい進路指導体制を構築していく。 

（５）本校の魅力ある学校づくりに係る取組について（質問項目24～30） 

27：生徒と先生との関係が良好である。 

30：生徒は充実した学校生活を送っている。 

本校の魅力ある学校づくりに係る取組については、生徒、保護者、教職員の３対象のいずれもが肯定的な評価

をしている。ただし、27、30 に対する生徒の肯定的な評価が教職員の肯定的な評価より約 10 ポイント低いこと

に留意する必要がある。 

31：「地域創造学」への取り組みは、生徒にとって有益である。 

今年度から取り組んだ「地域創造学」に対する肯定的な評価に関しては、教職員・生徒ともに約80％であった。

今年度から本格的に取り組んだということもあるが、今年の実施状況をしっかりと振り返り、生徒にとって有益

なものとなるようにさらに研究を進めていく。 

 

 



　令和元年度　　学校評価アンケート　　　―生徒対象―　　　集計結果

番号 ア　　ン　　ケ　　ー　　ト　　項　　目 Ａ　 Ｂ Ｃ Ｄ Ａ：指導を強化すべきである　Ｂ：現在の指導でよい　Ｃ：指導を緩めるべきである

1 学習指導についてどのように考えていますか。 5.7％ 93.2％ 1.1％

2 生活指導についてどのように考えていますか。 5.7％ 84.1％ 10.2％

3 教育相談についてどのように考えていますか。 5.7％ 94.3％ 0.0％

4 部活動指導についてどのように考えていますか。 9.1％ 87.5％ 3.4％

5 生き方や心の教育に関する指導についてどのように考えていますか。 11.4％ 88.6％ 0.0％

6 進路指導についてどのように考えていますか。 8.0％ 92.0％ 0.0％

番号 ア　　ン　　ケ　　ー　　ト　　項　　目 Ａ　 Ｂ Ｃ Ｄ Ａ：大変そう思う　Ｂ：そう思う　Ｃ：そう思わない　Ｄ：全然そう思わない　

8 本校の先生方の説明や授業の内容は、分かりやすい。 39.8％ 58.0％ 2.3％ 0.0％

9 本校の先生方は、50分間の授業時間を大切にしながら授業を行っている。 38.6％ 59.1％ 2.3％ 0.0％

10 本校では、学習の内容や指導計画について説明がなされている。 34.1％ 62.5％ 3.4％ 0.0％

11 本校では、分からない部分について個別に指導するなど、学力を身につけさせる指導が熱心に行われている。 34.1％ 59.1％ 6.8％ 0.0％

12
本校では選択科目の設定、英語の少人数授業、数学の習熟度別授業の実施など、生徒を大切にした指導や授業が行われて
いる。

40.9％ 52.3％ 5.7％ 1.1％

13 本校で出される宿題・課題は、基礎基本の定着・学力向上に役立つ適切なものである。 39.8％ 51.1％ 8.0％ 1.1％

14 本校の先生方は、協力し合い生徒の指導にあたっている。 38.6％ 53.4％ 6.8％ 1.1％

15 本校の先生方は、生活指導について足並みをそろえて行っている。 36.4％ 53.4％ 8.0％ 2.3％

16 本校の先生方は、いじめの問題に適切に対応している。 34.1％ 48.9％ 13.6％ 3.4％

17 担任や保健室の先生をはじめ本校の先生方は、生徒の悩みや心配事に対して適切に対応している。 38.6％ 45.5％ 11.4％ 4.5％

18 本校では、生活指導の方針について説明がなされている。 36.4％ 54.5％ 8.0％ 1.1％

19 本校では、いじめの未然防止や早期発見の対策が適切に行われている。 31.8％ 52.3％ 12.5％ 3.4％

20 本校における現在の生活指導は、本校の校風や生徒の実態などに照らして理解できる内容である。 34.1％ 54.5％ 9.1％ 2.3％

21 本校の学校行事や生徒会行事は、現在の内容や回数でよい。 33.0％ 56.8％ 6.8％ 3.4％

22 本校では、進路指導計画について説明がなされている。 45.5％ 50.0％ 4.5％ 0.0％

23 本校では、進路の実現に向けて、課外授業や模擬試験、面接・小論文指導などでしっかり指導が行なわれている。 44.3％ 53.4％ 2.3％ 0.0％

24 本校の先生方や事務の方は、熱心で一生懸命がんばっている。 43.2％ 53.4％ 2.3％ 1.1％

25 本校には、他校と異なる特色や長所がある。 52.3％ 45.5％ 0.0％ 2.3％

26 本校では、学校の特色づくりや指導の改善に努力している。 42.0％ 51.1％ 5.7％ 1.1％

27 本校では、生徒と先生との関係が良好である。 43.2％ 46.6％ 8.0％ 2.3％

28 本校では、学校の様子や情報を保護者等によく伝えている。 38.6％ 54.5％ 3.4％ 3.4％

29 「地域創造学」に取り組んでよかったと感じている。 27.3％ 53.4％ 8.0％ 11.4％

30 本校において、自分は充実した学校生活を送っている。 37.5％ 52.3％ 8.0％ 2.3％

　令和元年度　　学校評価アンケート　　　―保護者対象―　　　集計結果一覧

番号 ア　　ン　　ケ　　ー　　ト　　項　　目 Ａ　 Ｂ Ｃ Ｄ Ａ：指導を強化すべきである　Ｂ：現在の指導でよい　Ｃ：指導を緩めるべきである

1 学習指導についてどのようにお考えですか。 15.1％ 84.9％ 0.0％

2 生活指導についてどのようにお考えですか。 8.1％ 89.5％ 2.3％

3 教育相談についてどのようにお考えですか。 7.0％ 90.7％ 2.3％

4 部活動指導についてどのようにお考えですか。 10.5％ 86.0％ 3.5％

5 生き方や心の教育に関する指導についてどのようにお考えですか。 5.8％ 91.9％ 2.3％

6 進路指導についてどのようにお考えですか。 14.0％ 86.0％ 0.0％

番号 ア　　ン　　ケ　　ー　　ト　　項　　目 Ａ　 Ｂ Ｃ Ｄ Ａ：大変そう思う　Ｂ：そう思う　Ｃ：そう思わない　Ｄ：全然そう思わない　

魅 8 本校の教職員は、熱心で一生懸命がんばっている。 26.7％ 67.4％ 5.8％ 0.0％

生 9 本校の教職員は、いじめの問題に適切に対応している。 19.8％ 70.9％ 5.8％ 3.5％

魅 10 本校では、生徒と教職員との関係が良好である。 34.9％ 58.1％ 3.5％ 3.5％

魅 11 本校では、保護者と教職員との関係が良好である。 18.6％ 75.6％ 3.5％ 2.3％

魅 12 本校では、学校の特色づくりや指導の改善に努力している。 26.2％ 64.3％ 8.3％ 1.2％

生 13 本校では、いじめの未然防止や早期発見の対策が適切に行われている。 16.5％ 72.9％ 7.1％ 3.5％

魅 14 本校では、学校の様子や情報を保護者等によく伝えている。 16.5％ 69.4％ 11.8％ 2.4％

魅 15 本校では、学校行事や生徒会活動などが活発に行われている。 20.0％ 71.8％ 7.1％ 1.2％

魅 16 本校では、ＰＴＡ活動や同窓会活動が活発に行われている。 14.1％ 72.9％ 11.8％ 1.2％

※上記「生」は生活指導についてを表し、「魅」魅力ある学校作りについてを表すもの
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